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COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

DU JEUDI 70 OCTOBRE 2079

Le Conseil Municipal s’est réuni en séance publique,

à 19 H 00

sous la présidence de Madame le Maire

Date de convocation : vendredi 4 octobre 2019
33 conseillers en exercice

présents - votants

Présents (23) Madame le Maire, Monsieur Alain RIME, Madame Marie-Stéphanie VERVAEKE,
Monsieur Philippe VYNCKIER-LOBROS, Madame Sylvie DELPLANQUE, Madame Marylène HEYE,
Monsieur Laurent DEGRYSE, Madame Maria Pilar DESRUMEAUX, Monsieur Thierry VANELSLANDE,
Monsieur Gérard VAN LERBERGHE, Monsieur Gérard REMACLE, Madame Claudine HEYMAN,
Monsieur Luc LECRU, Madame Florence LUZEUX, Madame Emmanuelle VANDOORNE, Madame
Isabelle VERBEKE, Madame Karine LHARMINEZ, Monsieur Jimmy COUPE,
Monsieur Philippe SIX (sorti à 19h50), Madame Sandrine PROUVOST, Madame Virginie ROSEZ,
Monsieur Jean-Denis VOSSAERS, Monsieur Pierre-Gérard WILLEMETZ (arrivé à 19h15).

Excusés ou Absents : (10) Monsieur Thierry MARTIN (pouvoir donné à Mme Marylène HEYE), Madame
Ghislaine HOUEL (pouvoir donné à M. Gérard REMACLE), Monsieur Jean-Philippe PLATTEAU (pouvoir
donné à M. Alain RIME), Monsieur Jérôme LEMAY (pouvoir donné à M. Philippe VYNCKIER-LDBROS),
Monsieur Eric DOCQUIER (pouvoir donné à M. Thierry VANELSLANDE), Madame Anne VERISSIMO
(pouvoir donné à Mme le Maire), Madame Apolline MIGNOT (pouvoir donné à Mme Marie-Stéphanie
VERVAEKE), Monsieur Samuel DEVOYE, Monsieur Régis VALOUR, Monsieur Valère DORNEZ
(pouvoir donné à Mme Sandrine PROUVOST).

Désignation du secrétaire de séance (Madame Marie-Stéphanie VERVAEKE) et appel nominal.

Ordre du Jour

1. Révision du tableau des effectifs — Création de postes.
> Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil Municipal a adopté la

délibération à l’unanimité.
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2. Prestation d’action sociale en faveur du personnel des collectivités territoriales —

Allocation aux parents d’enfants handicapés de moins de 20 ans.
> Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil Municipal a adopté la

délibération à l’unanimité.
3. Cession de matériel de restauration inutilisé ou en fin de vie.

‘- Ouï l’exposé de Madame le Maire, le Conseil Municipal a adopté la
délibération à l’unanimité.

4. Débat d’orientation budgétaire - présentation du rapport d’orientations budgétaires
(ROB) 2020.
> DEUX ABSTENTIONS (Monsieur Jean-Denis VOSSAERS et Monsieur Pierre

Gérard WILLEMETZ), Ouï l’exposé de Monsieur Alain RIME, le Conseil
Municipal a adopté la délibération.

5. Admissions en non-valeurs et en créances éteintes.
> Ouï l’exposé de Monsieur Alain RIME, le Conseil Municipal a adopté la

délibération à l’unanimité.
6. Organisation de classes d’environnement communes — Participation des familles

pour 2020.
- Ouï l’exposé de Madame Maria Pilar DESRUMEAUX, le Conseil Municipal a

adopté la délibération à l’unanimité.

Neuville-en-Ferrain, le 15 OCT. 2019

Marie TONNERRE-DESMET

S

‘Maire de Neuville-en-Ferrain
Conseillère Départementale du Nord
Conseillère de la Métropole Européenne
de Lille.
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